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«KBagpaTHble KOPHM.
KBagpaTHble ypaBHEHUA»



Llenu ypoka:

Bbiuncnarb KBAApaTHbIE KOPHW.

PewaTthb kKBagpaTHble ypaBHEHMUS.



1) obnactb onpeaeneHus:

Va = b,

2) W= O
3) (Ea)’=a
4) x? = >




YnpaxHeHue Nel

Bbluncnure:
1) €225 =15 5) €1,44=1,2

2) N6,25=2,5 6) g@ = 30
0E 9

7

_—_ _—
3) B == 7) 0=

1 9 3 .24 [49 _ 7
g = N __/ —
4 d 4 Ala 2 8) 125 25 5



YnpaxxHeHune Ne2 >
BbluncnuTe: (\/E) —a

1) €640E9=8-3 =24
2) €004+ ¢€0,16=02+04=0,6

3) ma%m?= 6

—| ¥ \/,—2
4) NgSM_(;) =§
5) €25:£700 =5:10=0,5
9 25 3 5 7
B =~ =,



M 72 - 72
1762-1122  ° §176-1120(176+112) 641288
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6414 8H2 16

65,52- 15,52 165,5- 15,50(65,5+15,5 50181 =T
=l : )= 22 - 68T = g

2) K = = N — =
) 13,52-11,52 13,5-11,50(13,5+11,5) 225




ax’+ex +c=10
KBAJ/[PATHBIE YPABHEHHUA

/ \

IHHO/IHBIE HEIIO/IHBIE
KBA/IPATHBIE YPABHEHUA KBA/IPATHBIE YPABHEHUA
a0, 60, c#0 a0, 6=0, c=0
2x%*45x-7=0 3x%-2x=0
6x+x2-3=0 2x+x?=0
X?-8x-7=0 125+5x°=0
25-10x+x°=0 49x>-81=0




PEHIEHUE
HENOJIHBIX KBAJPATHBIX YPABHEHUH

6=0 / \

c=0 8,c=0

ax’+c=0 ax’+ex=0 ax’=0

1.Ilepenoc c 6 npagyto uacmep

ypaeuenus. 1. Boinecenue x 3a ckooKu: 1./lenenue obeux uacmeii
ax’=-c X(ax+e) =10 ypasenenus Ha a.
2./lenenue obeux uacmeii 2. Pasouenue ypagnenusn =0

YPAaGHeHUus Ha a. Ha 064 PAGHOCUNLHBIX: 2.00n0 pewenue: x = 0.

=-c/a x=0 u ax+e¢=10

3.Ecau —c/a>0 -06a pewienusn: 3. Mlea pewmenus:

X, = \/—C"x2=- . x=0 u x=-6/a
a Va

Ecnu —c/a<0 - nem pewenuii




a) 2x + 5x*=0
x(2+5x)=0
x=0 nau 2+5x =0
5x =-2
x=-2:5
OtBet: O mu - 0,4

0) 3x*>—243=0
3x% =243

x> =243:3

x> =81

X =-9, x= 0.
OtBeT: -9 1 9.

B) 6x° = -10x — 2x( 5 — 3x).
6x> = - 10x -10x + 6x°
6x°> +10x +10x - 6x* =0
20x=0
x=0.
OtBert: 0.



Ko/iM4ecTBO KOPpHEH KBAJAPATHOIO YPABHEHU A
3aBHCUT OT AMCKPUMHHAHTA

D - ITMCKpUMHUHAHT. D=b’*-4ac
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KOPEHD e . 5
KOpHEHN KOpHA




3agaHusA Anst CaMoCTOATEeNIbHOro
3aKpenrieHus

cTp. 7 N213 (1ctonbumk)

cTp.9 Ne27



